



图片近3月比特币价格走势 图片来源：非小号数据

自今年初以来，不断有投资基金等因虚拟货币价格较为低廉，而重新开始买入，虚拟货币价格多次出现反弹。例如近两日，就有外媒披露避险资金流入推动比特币暴涨，不过随着投机资金的回归，比特币价格大幅波动的风险也在上升。据《日本经济新闻》报道，比特币之所以能吸引大量资金，是因为它具有无需保值资产支持的特点，因而再次受到投资者追捧。

另外，此前由于大部分时间受美联储货币政策的影响，因此比特币的价格也经常在美国联储FOMC会议举办前后出现异动，但近日虚拟货币的上升行情，并未找到明显的相关性。Coindesk援引外汇做市商Oanda的高级市场分析师爱德华·莫亚的观点称：“这种飙升没有明显的催化剂。”目前在比特币的主力交易市场之一，欧美地区还未结束复活节假期。



例如抖音内置的数据来源为金色财经，并提示风险称“根据国家相关规定，非官方虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位，请谨慎投资”。微博所展示内容来源则为新浪财经客户端，也提示风险称“虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动。新浪仅展示价格信息，不提供任何投资参考”。

4月11日，北京商报记者就此事向前述三家平台一一采访求证，截至发稿未收到官方回应，不过至发稿时间，记者在抖音查询发现，相关比特币价格行情展示已不再显示。

图片 | 非小号数据截图、抖音App截图、壹图网